

## Pe scurt.

**Au apelat 112 de peste 3.000 de ori**

Telefonul 112 a zbârnâit, în 24 de ore, de peste 3.000 de ori, potrivit unui raport al Poliției României. Polițiștii au intervenit la peste 3.000 de sesizări venite din partea cetățenilor, iar în urma activităților desfășurate au constatat peste 750 de infracțiuni și au aplicat aproape 9.000 de sancțiuni contravenționale.

Astfel, la data de 9 iunie, peste 8.000 de polițiști au acționat, la nivel național, pentru prevenirea faptelor antisociale și menținerea ordinii și siguranței publice. Au fost organizate 351 de acțiuni și s-a intervenit la 3.668 de evenimente, dintre care 3.047 au fost sesizate prin 112. În urma activităților, au fost constatate 742 de infracțiuni, 154 de persoane fiind surprinse în flagrant delict.

De asemenea, au fost depistate 8 persoane urmărite național sau internațional, iar în cauzele instrumentate au fost dispuse 48 de măsuri preventive. Totodată, pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 8.791 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 2.600.000 de lei și au confiscat bunuri în valoare de aproape 110.000 de lei.

Polițiștii rutieri au desfășurat activități



pentru creșterea siguranței în trafic, fiind constatate 166 de infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice. Au fost reținute 538 permise de conducere și au fost retrase 119 de certificate de înmatriculare.

**Nou cutremur în România!**

Un nou cutremur a fost înregistrat în România, în dimineața zilei de duminică. Magnitudinea mișcării telurice o face să fie cea mai puternică înregistrată până acum în luna iunie a acestui an. Un cutremur cu magnitudinea de 2,9 grade pe scara Richter a fost înregistrat de experții Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Pământului (INFP). Seismul s-a produs imediat după miezul nopții, la 00.00.06. Acesta s-a produs la o adâncime extrem de mică, de doar 5 kilometri sub scoarța terestră, în Marea Neagră.

Cel mai mare cutremur recent care să fi fost înregistrat în această zonă a avut loc la sfârșitul lunii aprilie, în data de 2, când un seism cu magnitudinea de 3,9 grade pe scara Richter a fost detectat în regiune, la 27 de kilometri adâncime. Mai mult, discutând despre mișcarea telurică de la sfârșitul lunii aprilie, este important de adus în vedere că aceasta venea după cel mai mare cutremur înregistrat în 2018 în România. La data de 25 aprilie, un cutremur cu magnitudinea de 4,6 grade pe scara Richter a fost înregistrat, la ora 20.15.49, transmitea INFP. Seismul s-a produs în județul Buzău, la o adâncime de 147 de kilometri, și a fost resimțit în mai multe localități din zonă.

**Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională****Poliția Română lucrează! Mandate europene de arestare și sute de persoane depistate după SIS**

Polițiștii români și partenerii de pe teritoriul statelor membre Schengen au depistat, în ultima săptămână, 648 de persoane, 72 de autovehicule, 26 de documente și patru certificate de înmatriculare ce făceau obiectul unor semnalări introduse în Sistemul Informatic Schengen - SIS.

Potrivit unui comunicat al IGPR, în perioada 1 - 8 iunie, au fost localizate, pe teritoriul țării noastre, 351 de persoane care fac obiectul unor semnalări în SIS, în urma schimbului suplimentar de informații prin intermediul Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională - Inspectoratul General al Poliției

Române. „Polițiștii români au pus în aplicare 18 mandate europene de arestare, au depistat 146 de persoane care erau căutate în vederea participării la o procedură judiciară și nouă persoane care erau semnalate ca dispărute de partenerii din statele Schengen. De asemenea, de pe teritoriul României, au fost ridicate 17 documente și au fost găsite 49 de autovehicule ce erau căutate de partenerii din Spațiul Schengen, pentru a fi confiscate sau folosite ca probe în cadrul procedurilor judiciare”, se arată în comunicat.

Totodată, 297 de persoane căutate de autoritățile române au fost

identificate de partenerii străini pe teritoriul lor, în urma schimbului de informații prin intermediul Biroului SIRENE. „Dintre acestea, 27 erau urmărite de Poliția Română, în baza unor mandate europene de arestare, alte 16 persoane erau căutate pentru participarea la o procedură judiciară, iar două erau semnalate dispărute de autoritățile române. Totodată, partenerii străini au identificat pe teritoriul lor 23 de autovehicule și nouă documente căutate de autoritățile române în vederea indisponibilizării sau pentru a fi folosite ca probe în cadrul procedurilor penale”, se mai arată în comunicat.

**Ce legătură au Nuclearelectrica, ANM, INHGA și Geocomar?**

Societatea Națională Nuclearelectrica a încheiat un contract de servicii cu Asocieria formată din Administrația Națională de Meteorologie, Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor și Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Geocomar, în valoare de

necesare pentru caracterizarea sistematică a pericolelor externe de origine naturală aplicabile amplasamentului CNE Cernavodă. „Societatea Națională Nuclearelectrica S.A. (SNN) informează acționarii și investitorii asupra încheierii în data de 04.06.2018 a unui act juridic, cu valoare

persoane implicate cu statul român, acționar majoritar al SNN”, se precizează în comunicat.

Vineri, Nuclearelectrica a lansat o aplicație pentru telefon mobil, „Access SNN”, destinată relației cu investitorii, ceea ce va permite accesul rapid la o bază de date completă despre companie, dar și la activitățile și rezultatele acesteia.

Nuclearelectrica a înregistrat în primele trei luni ale acestui an un profit net de 189,99 milioane lei, cu 51,7% mai mare comparativ cu cel din perioada similară a anului trecut, conform datelor transmise Bursei de Valori București. Componentă a SNN, sucursala CNE Cernavodă asigură funcționarea în siguranță a Unităților nucleare 1 și 2, fiecare cu o putere instalată de producție de 700 MW. Cele două reactoare de la Cernavodă asigură aproximativ 20% din necesarul de energie al României. Producția brută de energie electrică a celor două unități operaționale ale CNE Cernavodă a fost de 2.950.627 MWh în primele trei luni din 2018. SN Nuclearelectrica se află sub autoritatea Ministerului Energiei, statul deținând 82,48% din acțiuni, Fondul Proprietatea, 9,10% și alți acționari, 8,42%.



404.000 lei, potrivit unui anunț al companiei transmis Bursei de Valori București.

Contractul încheiat prevede furnizarea de servicii de analiză a datelor istorice înregistrate și prognoze

cumulată mai mare de 50.000 de euro, cu Asocieria formată din Administrația Națională de Meteorologie, Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor și Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Geocomar,